Câu 1. [1D2-1] Có bao nhiêu cách chọn hai học sinh từ một nhóm gồm 
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Câu 2. [2H3-1] Trong không gian 
[image: image10.wmf]Oxyz

, mặt phẳng 
[image: image11.wmf](

)

:2350

Pxyz

++-=

 có một véc-tơ pháp tuyến là
A. 
[image: image12.wmf](

)

1

3;2;1

n

=

ur

.
B. 
[image: image13.wmf](

)

3

1;2;3

n

=-

uur

.
C. 
[image: image14.wmf](

)

4

1;2;3

n

=-

uur

.
D. 
[image: image15.wmf](

)

2

1;2;3

n

=

uur

.
Lời giải
Đáp án D
Một véc-tơ pháp tuyến của mặt phẳng 
[image: image16.wmf](

)

:2350

Pxyz

++-=

 là 
[image: image17.wmf](

)

2

1;2;3

n

=

uur

.
Câu 3. [2D1-1] Cho hàm số 
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Câu 4. [2D1-1] Cho hàm số 
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Câu 5. [2D3-1] Gọi 
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Câu 6. [2D2-1] Với 
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Câu 7. [2D3-1] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 8. [2H3-1] Trong không gian 
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Câu 9. [2D4-1] Số phức 
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Câu 10. [2H2-1] Diện tích mặt cầu bán kính 
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Câu 11. [2D1-2] Đường cong trong hình vẽ bên là của hàm số nào dưới đây
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Câu 12. [2H3-1] Trong không gian 
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Câu 13. [1D3-1] 
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Câu 14. [2H3-1] Phương trình 
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Câu 15. [2H2-1] Cho khối chóp có đáy hình vuông cạnh 
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Câu 16. [2D2-2] Một người gửi tiết kiệm vào ngân hàng với lãi suất 
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Câu 17. [2D1-2] Cho hàm số 
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Câu 18. [2D1-2] Số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 19. [2H1-2] Cho hình chóp 
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Câu 20. [1H3-2] Trong không gian 
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Câu 21. [1D2-1] Từ một hộp chứa 
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Câu 23. [2D1-2] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 24. [2D4-2] Tìm hai số thực 
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Câu 25. [1H3-2] Cho hình chóp 
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Câu 27. [2H2-2] Một chiếc bút chì khối lăng trụ lục giác đều có cạnh đáy 
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Câu 28. [1D2-2] . Hệ số của 
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Câu 29. [1H3-2] Cho hình chóp 
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Câu 30. [2D4-2] Xét các điểm số phức 
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Trên mặt phẳng tạo độ, tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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Câu 31. [2H1-3] Ông 
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Câu 32. [1D3-3] Một chất điểm 
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Câu 33. [2H3-2] Trong không gian 
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Câu 34. [2D2-3] Gọi 
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